

völgyeivel holtan fogja megenni. A király most először látja e kastélyt, maga a menaszony is csak másodszor. A főhercegné kőszállya három szobából dolgoz, haló és pi...
 ...
 ...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.
 Fúrdi Ester és Somogyi Mór a napokban fejezték be hangverseny-körülyt. Legutóbb Póstyánban és Bazin fűrdőben rendeztek sikerült hangversenyt, melyen a közönség telkes ovációkban részesítettette őket.
 ...
 ...

ELHÁLTAK NEVSORA 1890. JULIUS 27.
 Hermann H. 8. é. vasúttörvények VIII. mellékletén.
 ...
 ...

FELEŐSSZERKESZTŐ: CSÁVOLSZKY LAJOS.
 Elhaltak nevsora 1890. július 27.
 ...
 ...

EGYLETEK, TARSULATOK.
 A felvidéki magyar közművelődési egyesület közgyűlése július 26-án a múlt hetén tartotta meg rendes évi közgyűlést. Csikváry Károly elnökletével. A közgyűlés során a pénztáros által megküldött bevételei volt 2089 frt 44 kr és 1 db 10 frankos arany; kiadás 1979 frt; pénzüri maradvány 110 frt 25 kr és 1 db 10 frankos arany. A jövő évi költségvetés a következőkben teltetett fel: 1. szűkséglet 2254 frt 50 k. 2. fedezet 1135 frt, hiány 1119 frt 50 k. Majd Szoboszlai Károly választmányi tag indítványára Jászszentpályai Sándor egyetértő pénztárnok közönettel szavazott a közgyűlés. Bittera Kálmán kir. tanácsos polgármester lelkes felszólalása és az elnök ösztönzése biztató zúrszavai után a közgyűlés véget ért.
 ...
 ...

A bírósági végrehajtók országos értekezlete.
 Ma délután folytatás a fejezték be országos értekezletüket a kir. bírósági végrehajtók. A mai értekezleten elhatározták, hogy az igazságügyminiszterhez helyettesítést javaslatot tesznek a pénztárosok nyújtott memorandummal kivánságukat 12 pontban foglalkoztatva a bírósági végrehajtók országos értekezletétől. A bírósági végrehajtók országos értekezletét július 26-án délután 2 órakor a Kinn-utca 3. sz. új intézetében tartja meg rendes közgyűlést.
 ...
 ...

A hivatalos lap jul. 27-ki számából.
 Kinevezés. A nyitrai m. kir. pénzügyigazgatóság Fejlesztési osztályának hivatalnokaként a galgóczi m. kir. adóhivatalhoz ideig. minőségben VI. oszt. adóosztályra nevezte ki.
 ...
 ...

A közönség köréből.
 Házik legújabb...
 ...
 ...

Az 'Első magyar Iparbank' (Deák-Ferenc-utca 5. sz.)
 ellopott betéteket a banknál azonosított, lezártak a bankban, a váltókat pedig engedélyezték a bíróságnak; értékpapírok kölcsönét nyújt a jelzálogbank mindennemű értékpapír vételét foglalkoztatja.
 ...
 ...

tök serepleni orvosolni, az igazságügyminiszter arra kéri, hogy addig egy rendelettel segítsen sorukon. A bizottság végül a Somogyi V. Ignác által szerkesztett szaklapnak a «Bírósági Végrehajtók Köznyelvének» fentartását javasolja.
 ...
 ...

TÁVIRATOK.
 Bécs, jul. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). József főherceg szerdán érkezik ide s innen leschbe utazik. — Malthuser Száva bolgár hadügyminiszter. Argyapulo montenegrói oros követ, valamint Ignatiev tábornok ide érkezik. — Hartenan gróf Graciba utazott. (M. R.)
 ...
 ...

TÖRVÉNYSZÉKI CSAARNOK.
 Eltelt a július 26-án tartott közgyűlés. A közgyűlés során a pénztáros által megküldött bevételei volt 2089 frt 44 kr és 1 db 10 frankos arany; kiadás 1979 frt; pénzüri maradvány 110 frt 25 kr és 1 db 10 frankos arany. A jövő évi költségvetés a következőkben teltetett fel: 1. szűkséglet 2254 frt 50 k. 2. fedezet 1135 frt, hiány 1119 frt 50 k. Majd Szoboszlai Károly választmányi tag indítványára Jászszentpályai Sándor egyetértő pénztárnok közönettel szavazott a közgyűlés. Bittera Kálmán kir. tanácsos polgármester lelkes felszólalása és az elnök ösztönzése biztató zúrszavai után a közgyűlés véget ért.
 ...
 ...

MULTASZÁGOK.
 Anna-bálok az Erzsébet körúton tegnap dr. Brück főúrnok és Urbanc Antal szépen sikerült Anna-bál rendeztek, melyen a négyeseket helyen pár táncolta. Ott voltak: Bergl Ferencz, öv. Schöngel, Gottlieb Edén, Rosenfeld Mór, dr. Brück Jakabné, öv. Liebiech, Csáky István, Szabó Károlyné, Voigt Henriké, Mann Károlyné, Bergh Vilma, Liebiech Paula, Babocsay Nina, Neuschloss Valéria, Schügerl nővérek, Nyivai nővérek, Stettner Gizella, Rötzer Ella, Kautzer Mária és Rozsa. Volt még: Baró Révay Grulán, Sadrossy Kapeller Blánc, Matuska Pálné, Matuska Istvánné, Candány Blánc, öv. Sív Miklóné, Erbené, Wildneré, báró Butler Malvin, Csernovits Rosane, Csernovits Sára, Matuska Mariska, Erber Irén, Müller Anna, Polczner Flóra, stb.
 ...
 ...

GYÁSZROVAT.
 Kovács Jánosné szül. Kriza Lenke, Kovács Jánosnak, a kolozsvári unióris gimnázium igazgatójának neje, 34 éves korában tegnap meghalt. Kriza János, az utóiratok nagyra tisztelt leányát gyászolja özinte részvételt az elhunytban.
 ...
 ...

KÖZGAZDASÁG.
 VEGYES KÖZLEMENYEK.
 * 1890-ik évi osztrák állami sorsjegyeknek kisorsolása. A pénzügyminiszterium a következő hirdetményt bocsátotta ki a megyei és városi árvaszékeknek, a rendezett tanácsú városok és a gyámhatóságok joggal felruházott községek árvaszékeinek, végül az 1877. XX. cikk 285. §-ának második bekezdése alapján árvaszékek kezelésére engedélyt nyert községeknek esetleg letételek 1860. évi osztrák nyemreménykölcsön-sorsjegyeknek új sorsjegyekkel ellátott sorsjegyekkel való kicseréléséről. Az 1860. évi osztrák nyemreménykölcsön-sorsjegyeknek utolsó sorsjegye 1890. évi május hó 1-én lejártán, a különböző árvenyértékűk esetleg letételek Grözl — még ki nem sorsolt — ilyen sorsjegyek is új sorsjegyekkel ellátott sorsjegyekkel lesznek kicserélendők. Az eljárás egyszerűsítés céljából elhatározták, hogy a letételek levő sorsjegye kizárólag a m. kir. központi állampénztár közvetítésével fognak kicserélteni. A különböző árvenyértékűk 1860. évi osztrák nyemreménykölcsön-sorsjegyek és az előbbi a m. kir. központi állampénztárhoz. Budapestre behatárolták. A m. kir. központi állampénztár a hozzá beküldött sorsjegyeket az új sorsjegyekkel ellátott sorsjegyekkel való kicserélését a osztrák államadóssági igazgatóság utalására kezeli.
 ...
 ...

BORÁSZAT.
 * A Somlóhegy pusztulása. Mint 2 deveserdeki gazdák Értesítő-jében olvassuk, míg 1888-ban egy helyen, 1889-ben öt helyen, a folyó évben már 24 helyen konstátáltak a Somlóhegyen a fillokszera fölleptét.
 ...
 ...

NAPIREND: július 28-án.
 Napár Hétfő. — Róm. kath. Ince pp. hv. — Prot. Sámson — Görög-ország (július 16.) Athénben. — Zsidó (Ab. 11.) — Napkő 4 óra 32 p. nyugsz 7 óra 40 p. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * Fővárosi híradott tanári és tanítónői pályázatok határideké lejárt.
 * Fővárosi magánoktatási bizottság ülése d. e. 9 óra-kor. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * Nemzeti múzeum. — Form. és néprajz tár. d. e. 9 óra-kor. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * A többi társi megtekintésből 50 kr. lelepleti föl. Ipari-üzemi múzeum Andrássy-utca d. e. 9 óra-kor. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * A m. kir. technológiai iparmúzeum gyűjteményét nyitva vannak; hetekenként (szombat kivételével) valamilyen vasárnap és ünnepeken d. e. 9-12 óra-ig.
 ...
 ...

Házik legkedveltebb savanyúviz
 Borral kevertre itójáért a közönségnek tisztelettel ajánljuk.
A MORAI ÁGNES FORRÁS
 A legújabb kutatások szerint a Morai Ágnes forrás vizének gyógyhatása a legmagasabb. A vizet a legújabb kutatások szerint a Morai Ágnes forrás vizének gyógyhatása a legmagasabb. A vizet a legújabb kutatások szerint a Morai Ágnes forrás vizének gyógyhatása a legmagasabb.
 ...
 ...

IPARÜGYEK.
 * A ipartanács kiközösítése. Az országos ipar-egyesület, a budapesti keresk. és iparkamara, s a munkás-egylet kiküldöttének bejelentése után a keresk. miniszter a javaslatba hozottak a tanács tagjává kinevezte, s erről az érdekelteket mai napon hivatalosan értesítette. A szabályzat értelmében a miniszter a tanács tagjává a maga részéről kinevezte a következőket: *Matekovich Sándor* nyug. államtitkár, *Deil Jenő* kassai kereskedelmi kamarai titkár, *Rieger György* malomajgató, *Lepráthy Károly* nyomdász, *Jekelius Jenő* brassói kereskedelmi és iparkamarai titkár, *Beichardt János* nagyiparos, *Junfer Gyula* ipartestületi elnök és dr. *Manello Károly*, közgazdasági író. A kinevezettek majdnem kivétel nélkül ismert nevű emberek, kiknek közgazdaságunk terén multjuk és érdemeik vannak. E kinevezésben meglegő csak az, hogy a tanácsba belekerült oly iparos is, ki eaddig épen az ipar ügyével nem foglalkozott, s annak érdekében sohasem törölt: de belekerült egy olyan nagyiparos is, a kinek nevét érdekelt szakköreink először e kinevezésből fogják megismerni s a kire az iparos ezimátrákban való lapozgatás után ki lehet sítani: hogy azonos azzal a nagy iparral igazgatójával, a ki — a kereskedelmi miniszter által alkotott iparügyi Bizottság sok évi praaxissal — az egyetlen volt, a ki a külföldi s főleg az észak iparnak rovására való előtérbe hozásával s a hazai ipar mellőzésével kellett nyilatkozni. De a kereskedelmi miniszter ez esetben és bizonyára azért nevezte ki az ipartanácsba, hogy megjavuljon. A tanács élése különben lehetleg csak augusztus végén vagy szeptember elején lesz.
 ...
 ...

ERTEKESZÉS.
 * Az értéktőzsze és a mai vasárnapi magánforgalom teljesen pangott.
 * Az osztrák-magyar bank legutóbbi heti kimutatása szerint eddig nem volt nagyobb a pénzkereslet. Míg a mult évben így időtartam már növekedett a váltólejáratos, addig a tegnapi kimutatás szerint a váltólejáratos 157 millió forinttal és a kész zálogjellel 27 millió forinttal apadt. A bank többi műveleteiből is pénz folyt be, úgy hogy a papírpénzforgalom jelentősen apadt. A bankjegyforgalom 3765 millióval csökkent, de egyáltalán 2 millió forint államjegyet adtak ki, úgy hogy 54 millió forint vonatott el a forgalomból. E mozgalom következtében az adómentes bankjegyjártalék 4795 millióról 53.5 millió, tehát 5.6 millióval emelkedett. Az ércz- és államjegykészlet alapján a bank 614.2 millió forint bankjegy-készletével állt meg, a fentjelelt azonban csak 399.4 millió forint bankjegy volt forgalomban, úgy hogy a banknak 219.8 millió forint kibocsátás állott meg rendelkezésre. Ebből csak 53.5 millió az adómentes és 166.3 millió az adóköteles bankjegyjártalék. — 1889 július 23-án a váltólejáratosban 148.6 millió, azaz 6.6 millióval több volt beruházva, mint az idén. A kész zálogjellel 12 millióval, bankjegyforgalom 5.3 millióval volt nagyobb és az adómentes tartalék 9.7 millióval kisebb az idén.
 ...
 ...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
 Szeszűzlet.
 Budapest, jul. 26. (Az Egyetértés tudósítása.) Változatlan kereslet mellett a forgalom és árak azonosok az utóbbi napokéval. Adózott áruból és adózatlanból egyaránt kielégítő forgalom volt, előbbiből, mivel az adó drágája az esetleges raktározási hiányt, csak ópenességel a pillanatnyi szűkséglet fedezetek, denaturált szesz nyárton szánlan több fogy. A kivétel csak néhány kocsirakományból állt. Jegyzések, még mindig mindig irány mellett. Kétszáz. Adózott áruból a múlt szesz 49.75—50.75 frt nyagban, 51.25—53 frt kicsinyben, adózatlan, exkontingens nyersára 14.50—14.75 frt, finomítva 15.75—16 frt, denaturált szesz 18.75—19.25 frt nyagban, 19.50—22.25 frt kicsinyben. Száraz élesztő szesz 50.50—50.75 frt, 10,000 liter *kint, neto hordó nélkül.
 ...
 ...

BORÁSZAT.
 * A Somlóhegy pusztulása. Mint 2 deveserdeki gazdák Értesítő-jében olvassuk, míg 1888-ban egy helyen, 1889-ben öt helyen, a folyó évben már 24 helyen konstátáltak a Somlóhegyen a fillokszera fölleptét.
 ...
 ...

NAPIREND: július 28-án.
 Napár Hétfő. — Róm. kath. Ince pp. hv. — Prot. Sámson — Görög-ország (július 16.) Athénben. — Zsidó (Ab. 11.) — Napkő 4 óra 32 p. nyugsz 7 óra 40 p. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * Fővárosi híradott tanári és tanítónői pályázatok határideké lejárt.
 * Fővárosi magánoktatási bizottság ülése d. e. 9 óra-kor. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * Nemzeti múzeum. — Form. és néprajz tár. d. e. 9 óra-kor. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * A többi társi megtekintésből 50 kr. lelepleti föl. Ipari-üzemi múzeum Andrássy-utca d. e. 9 óra-kor. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * A m. kir. technológiai iparmúzeum gyűjteményét nyitva vannak; hetekenként (szombat kivételével) valamilyen vasárnap és ünnepeken d. e. 9-12 óra-ig.
 ...
 ...

Közlekedési utmutató.
 Megjelent legutóbb az Egyetértés július 20-iki számaiban,
 ...
 ...

VERA FORRÁS
 Házik legújabb...
 ...
 ...

ERTEKESZÉS.
 * Az értéktőzsze és a mai vasárnapi magánforgalom teljesen pangott.
 * Az osztrák-magyar bank legutóbbi heti kimutatása szerint eddig nem volt nagyobb a pénzkereslet. Míg a mult évben így időtartam már növekedett a váltólejáratos, addig a tegnapi kimutatás szerint a váltólejáratos 157 millió forinttal és a kész zálogjellel 27 millió forinttal apadt. A bank többi műveleteiből is pénz folyt be, úgy hogy a papírpénzforgalom jelentősen apadt. A bankjegyforgalom 3765 millióval csökkent, de egyáltalán 2 millió forint államjegyet adtak ki, úgy hogy 54 millió forint vonatott el a forgalomból. E mozgalom következtében az adómentes bankjegyjártalék 4795 millióról 53.5 millió, tehát 5.6 millióval emelkedett. Az ércz- és államjegykészlet alapján a bank 614.2 millió forint bankjegy-készletével állt meg, a fentjelelt azonban csak 399.4 millió forint bankjegy volt forgalomban, úgy hogy a banknak 219.8 millió forint kibocsátás állott meg rendelkezésre. Ebből csak 53.5 millió az adómentes és 166.3 millió az adóköteles bankjegyjártalék. — 1889 július 23-án a váltólejáratosban 148.6 millió, azaz 6.6 millióval több volt beruházva, mint az idén. A kész zálogjellel 12 millióval, bankjegyforgalom 5.3 millióval volt nagyobb és az adómentes tartalék 9.7 millióval kisebb az idén.
 ...
 ...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
 Szeszűzlet.
 Budapest, jul. 26. (Az Egyetértés tudósítása.) Változatlan kereslet mellett a forgalom és árak azonosok az utóbbi napokéval. Adózott áruból és adózatlanból egyaránt kielégítő forgalom volt, előbbiből, mivel az adó drágája az esetleges raktározási hiányt, csak ópenességel a pillanatnyi szűkséglet fedezetek, denaturált szesz nyárton szánlan több fogy. A kivétel csak néhány kocsirakományból állt. Jegyzések, még mindig mindig irány mellett. Kétszáz. Adózott áruból a múlt szesz 49.75—50.75 frt nyagban, 51.25—53 frt kicsinyben, adózatlan, exkontingens nyersára 14.50—14.75 frt, finomítva 15.75—16 frt, denaturált szesz 18.75—19.25 frt nyagban, 19.50—22.25 frt kicsinyben. Száraz élesztő szesz 50.50—50.75 frt, 10,000 liter *kint, neto hordó nélkül.
 ...
 ...

BORÁSZAT.
 * A Somlóhegy pusztulása. Mint 2 deveserdeki gazdák Értesítő-jében olvassuk, míg 1888-ban egy helyen, 1889-ben öt helyen, a folyó évben már 24 helyen konstátáltak a Somlóhegyen a fillokszera fölleptét.
 ...
 ...

NAPIREND: július 28-án.
 Napár Hétfő. — Róm. kath. Ince pp. hv. — Prot. Sámson — Görög-ország (július 16.) Athénben. — Zsidó (Ab. 11.) — Napkő 4 óra 32 p. nyugsz 7 óra 40 p. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * Fővárosi híradott tanári és tanítónői pályázatok határideké lejárt.
 * Fővárosi magánoktatási bizottság ülése d. e. 9 óra-kor. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * Nemzeti múzeum. — Form. és néprajz tár. d. e. 9 óra-kor. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * A többi társi megtekintésből 50 kr. lelepleti föl. Ipari-üzemi múzeum Andrássy-utca d. e. 9 óra-kor. — Hód. 4 óra 40 p. délután, nyugsz. 12 óra 20 perczor éjél.
 * A m. kir. technológiai iparmúzeum gyűjteményét nyitva vannak; hetekenként (szombat kivételével) valamilyen vasárnap és ünnepeken d. e. 9-12 óra-ig.
 ...
 ...

Közlekedési utmutató.
 Megjelent legutóbb az Egyetértés július 20-iki számaiban,
 ...
 ...

Vizállás, 1890. július 27-én.

A folyó neve	Állami vízvezeték állomása	M e t e r b e n			
		u pont felett	o pont alatt	o pont felett	o pont alatt
Pozsony	...	3.55	—	3.82	—
Komárom	...	4.00	—	4.28	—
Buda	...	4.00	—	4.12	—
Mohács	...	5.26	—	5.25	—
Ujvidék	...	4.20	—	4.12	—
Panofva	...	3.15	—	3.12	—
Orsova	...	2.01	—	2.08	—
Sárvár	...	0.34	—	0.37	—
Rába	...	3.48	—	3.65	—
Vá	...	0.16	—	0.17	—
Zákány	...	0.66	—	0.72	—
Bárcs	...	1.58	—	1.75	—
Eszék	...	3.15	—	3.27	—
M-Sziget	...	0.16	—	0.18	—
Tökaj	...	0.20	—	0.06	—
V-Námeny	...	0.32	—	0.15	—
Tokaj	...	0.16	—	0.06	—
Szolnok	...	0.16	—	0.16	—
Csongrád	...	0.40	—	0.84	—
Szeged	...	0.23	—	0.24	—
Török-Becse	...	1.10	—	1.08	—
Titell	...	3.06	—	3.01	—
Kisvárd	...	0.36	—	0.30	—
Deés	...	0.09	—	0.11	—
Szatmár	...	0.49	—	0.51	—
Budapest	...	0.35	—	0.30	—
Órály-Tapolc	...	0.19	—	0.23	—
Hód	...	—	—	0.14	—
B-Szt-Márton	...	—	—	0.10	—
Sodosp	...	0.01	—	0.05	—
Pécel	...	0.08	—	0.10	—
Pécel	...	0.02	—	0.04	—
Hód	...	0.62	—	0.61	—
Déva	...	0.40	—	0.44	—
Mátcs	...	—	—	0.63	—
Kisztelek	...	0.38	—	0.38	—
Timenyvár	...	—	—	0.02	—
N-Hécsok	...	—	—	0.02	—
Sziszek	...	—	—	0.34	—
Sárvár	...	0.87	—	1.02	—
Temes	...	0.20	—	0.27	—

